

行动党今早宣布 许宝琨出战榜鹅东

行动党今早举行候选人介绍会，正式宣布外科医生许宝琨为行动党候选人。

许宝琨今早在行动党第一助理秘书长张志贤的陪同下，出席介绍会。也是副总理的张志贤透露，行动党曾考虑多名有潜力的人选，但最终认为许宝琨的背景和能力是最好的。

张志贤指出，许宝琨在榜鹅出生，非常能干，不仅是一名外科医生，也是第10届战备军官指挥与参谋课程的最佳毕业生。此外，许宝琨也积极参与基层工作，在2002年开始就是居委会支委会成员。

许宝琨今年40岁，在3岁前都住在榜鹅的一个甘榜里，后来才和家人搬到位于大巴窰的4房式组屋。许宝琨在介绍会上也分享在榜鹅的儿时回忆，更称自己为“榜鹅之子”。

“我小时候喜欢在猪圈和鸡笼里玩，长大后也回去那里拜访亲戚。”

他透露，他现在还住在政府组屋。他说：“选区内有很多跟我一样的年轻家庭，我能够了解他们的需要和面对的挑战。”

行动党曾在后港补选时，将工人党比喻为售卖坏掉的水果的水果摊，因此他们再次推荐人选不值得信任。有记者询问在这次的补选中，这个说法是否也可以用在行动党身上。

张志贤回应：“我们在挑选候选人时会尽量小心，但没有遴选过程是完美的。”家境贫寒曾打散工

许宝琨家境贫寒，年轻时曾打散工帮补家用。

他透露，他的父亲是一名巴士司机，母亲是家庭主妇，他是家中长子，还有另外4个弟妹。

“父亲要做两趟班才能维持生计，我年轻的时候也会打散工来补贴家用。”

许宝琨利用助学贷款完成在国大医学院的课程，目前是伊丽莎白医疗中心的冠术结直肠外科中心医药主任。

他透露，以前家境不好，服完兵役后和妻子申请政府组屋，还要向亲戚借钱才能完成装修。

“完成装修后，我和妻子两人的银行户头只剩下11元5角，去买筷子的时候还要计算这笔钱能买几双筷子。”

许宝琨也表示，因为住在政府组屋，他能够了解国人面对的诸多问题和挣扎。交长吕德耀：拥车证不成补选课题

交通部长吕德耀认为，拥车证不会成为榜鹅东补选的一个课题。

吕德耀今早也指出，榜鹅东补选，地方课题应该还是重点，不会 是拥车证课题。

拥车证在进入新的一年后继续上升，车商等也希望当局能检讨拥车证制度。

吕德耀今早到 SMRT 碧山车厂走访，了解地铁可靠与安全性的改进，他是在接受访问与询及拥车证课题时，做上述表示。

个人档案: 名字: 许宝琨 (40 岁) 籍贯: 潮州 学历: 海星中学和华初毕业 家庭状况: 已婚, 育有 8 岁和 3 岁的女儿 职业: 结肠直肠外科医生, 专攻癌症遗传学 履历: 活跃于基层, 2002 年起担任直落布兰雅一杜佛弯居委会执委, 也被警察部队委任为直落布兰雅一杜佛弯守望相助区助理联系官。许宝琨 刚入党

许宝琨三个星期前才入党，表示将注重区内托儿服务问题。

行动党候选人许宝琨透露，行动党在一个月前找上他，而他则是在三个星期前入党。

他指出，区内有许多年轻家庭，托儿服务是一个重要的课题。许宝琨也表示，身为年轻家长，他也了解一群夹在养育孩子和照顾长辈的夹心层。当记者问及其竞选策略，以及反对党可能拿出国家议题来挑战执政党时，许宝琨表示他最关心的是榜鹅东选民的需要。

他在记者会上还引用范仲淹的“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”、文天祥的“人生自古谁无死，留取丹心照汗青”等中国古代名人名句，表示自己服务民众的决心。

许宝琨说：“医生也是在帮助人，但作为医生，我只能一个一个的帮。但是作为领导，如果一个政策好的话，那将帮助更多的群众，影响力会更大。”

黄文优 今早领表格

“竞选常客”黄文优和新加坡民主党主席今早到选举局领表格。

补习教师黄文优今早 10 点 45 分到选举局。他受访时说，下月是他的 72 岁生日，这次不参选恐怕就没机会了。

虽然知道自己可能被拒绝，他依然表示他有他的想法和理念，因此有信心。

住在盛港的他也表示，榜鹅东对他来说不陌生。

民主党主席莫哈末佐菲里 (62 岁) 随后也在选举局现身。

他说，民主党已做好准备，他们会在两天后宣布候选人。

学者：地方和国家课题 影响力各半

无论地方课题或全国课题，都有可能左右选情。

受访学者认为，这回榜鹅东补选，地方或全国课题影响力各占一半。地方课题

交锋点预料包括交通设施供不应求，除了巴士地铁和轻轨经常人满为患、德士难召，主干道路也

另外，位于河谷通道的鲤河大厦翻新工程，原定去年5月竣工，却因承包商破产而工程停摆，预计今年6月才完工，给居民带来诸多不便。

受访居民普遍抱怨，该区基础设施不够，没有电影院，食阁、咖啡店和湿巴刹也不够。全国课

题包括生活费、贫富悬殊及人口问题等。

陈庆文说：“反对党肯定也会提出 AIM 事件力证国会需要更多反对党议员，保障人民的利益。”

许林珠则说，候选人可以尝试设定竞选议题，但热点议题随时改变，必须在各方面作好准备。观察家：总理了解人民 希望尽快补选

总理闪电宣布榜鹅东补选，政治观察员认为这反映总理听到了人民希望尽快选出代议员的诉求，并做出回应。

陈庆炎总统昨午颁布榜鹅东选举令状后，李显龙发表文告说，政府今年需要着重处理一些重要的国家议题，包括本月出炉的人口白皮书及白皮书的国会辩论、2013年的财政预算案，及为期一年的“我们的新加坡对话会”。

“我决定让榜鹅东举行补选，让选民在国会中有他们的议员，然后再回来把重心放在这些国家议题上。”

针对闪电宣布补选，政策研究院高级研究员许林珠博士告诉《早报》，经过后港补选，执政党意识到选民始终希望能选出自己选区的议员。

后港议席悬空多时，引发居民向高庭申请强制性庭令，要求总理在三个月或合理期限内举行补选。许林珠相信，这让执政党了解到民众的诉求。

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文则表示，总理在2个月内举行补选回应民意，展示出了一种领袖风范。

他说，行动党目前面对不少不利于选情的问题，总理希望赶快处理补问题，然后专心处理更重要课题。

必须补选 已成规矩

政治观察家陈庆文也说，后港和榜鹅东补选有重大政治意义，“必须补选”或成为不成文的规矩。

也是官委议员的陈庆文说：“总理在法律上没有义务举行补选，但外界的期待似乎已把议席悬空后要举行补选变成不成文规定，这或许已成为一种道德上的义务了。”

副总理张志贤（右）宣布许宝琨医生为行动党候选人。

许宝琨成为行动党榜鹅东候选人后，到鲤河大厦了解翻新工程进展。